

商业区惊现“硫酸男” 多名女生美腿遭袭

核心提示

变态男子为何这么多? 近日福州一女孩遭陌生男子用不明液体泼身,致美腿灼伤。其实,这不是个案,该地已有多名女子遭泼不明液体,令人担忧。

7月3日,网友@小姬崽oO在微博爆料:又有女孩在福州宝龙地区被不明液体泼伤了!6月29日晚9点27分左右,福州一女子与朋友在宝龙商场一楼入口处,遭陌生男子用不明液体泼伤。被泼小腿有强烈刺痛感,用手触碰也有灼伤感。

4日下午,记者从福州总院了解到,最近他们接诊了三例这样的患者,受害地点都在宝龙或者万象周边,受害者都是年轻漂亮的女孩,都穿短裙。

变态男作案后还静观

记者了解到,这名受害的女孩姓许,她是6月29日晚上和5个好朋友一起,到宝龙广场玩。快到幻彩化妆品店时,感觉右小腿处很痛,以为是被人扎了针,用手摸了一下看有没有出血,结果手也很痛,有灼烧感。她喊来保安,并去调了监控,发现在宝龙入口处,有个20来岁穿黑中裤着白色T恤的男子跟着她,并在她右小腿上泼

了什么东西,时间大概5秒。该男子并没有离开,在不远处看着。她去找保安时,该男子消失了。她的同伴马上报警,并送她去医院治疗。

3天过去了,她3日才敢去上班,也不敢穿裙子了。皮肤虽然没有感染,但留下了伤疤。最怕的是,现在走在路上都要前后左右看看有没有变态男跟着她。

受害者都是短裙美女

这名网友爆料后,微博上陆续有网友讲述自己也曾遇到类似经历。

福州总院一医生说,最近他们也接诊了三例这样的患者,受害地点都在宝龙或者万象周边,受害者都是年轻漂亮的女孩,都穿短裙。最近的一个病例是一个月前,最近的一个病例是6月26日晚上

9时多,是福州大学的一个女生。不明液体到底是什么,他们也不知道。如果是酸性碱性化学品,一般皮肤烧伤后,会碳化发黑。但他们接诊的这些女生没有这些症状,五六天后结痂的皮自动脱落,一般没有后遗症,但给女生的心理造成了恐慌。他也希望警方能尽早破案。

连线

还有多名妹子曾被泼过泼的是机油

2013年4月24日,福州一女生和妈妈在宝龙逛街,遭陌生男子泼不明液体。事后发现该液体或为机油。

“最近又被泼了,不知是机油还是煤油,裤子衣服毁了。过了好久才发现被泼,地点在宝龙城市广场,女同胞注意咯!”网友“@哲哲DZ”发微博,称自己裤子上被人恶意泼油,希望女性同胞们要小心。

“这已经不是我第一次被泼油了,去年夏天也被泼过,不过是在裙

子上。我的两个朋友也被泼过。”“哲哲DZ”告诉记者。

网友危小姐在微博上表示,她6月23日晚上在宝龙城市广场公交车站也被人泼了油,“我的上衣和裙子上面有一条长长的油污,可能是在车站等车时被泼的,当时人很多,也不知道是谁干的。”

从泼柴油污染衣物到泼能够灼伤人皮肤的化学液体,变态的行为越来越可怕了。希望有关部门能加强宝龙的治安安全。

吐槽

以后不敢穿短裤短裙了

网友们看了之后纷纷表示:以后不敢穿短裤短裙逛街了!不少人猜测不明液体为强酸或强碱。

@要养出秀发来的DoubleXiu:强酸或强碱吧,真是变态!!!

@壁咚问你怕不怕:建议女孩子出门带个男盆友!最近福州事多啊。一般变态看到有男伴都不敢上前吧。各位单身狗麻利点吧。

@西瓜味汤圆师傅:以后还是不去宝龙了,好恐怖,已经不是出现一两种类型的变态了。



关注三湘都市报微信看E报。



今天晚上9点27分左右,我和朋友到宝龙商场一楼入口不久,一名陌生男子用不明液体泼过我的后小腿处。当那辆有面罩的侧脸,用手触碰时也有灼伤感。在我们寻求帮助去报警时,该男子还在附近观察我们的动态。报警后赶紧去报警站离开宝龙商场。调阅监控才看到,该男子穿着白色T恤黑裤中裤,年龄20岁左右。本人并不认识,疑在宝龙或万象周边区域检查监控所致。



腿要怎么挽救? 医生告诉我没有办法修复



毒害这事,这仅仅只是毒害的一部分,害怕的一夜终于过去了,很庆幸自己能有啥可以倾诉的朋友!